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CLUB INTERNACIONAL DE TENIS
COMITE DE CONSTRUCCIONES
CIRCULAR N.22

CONCURSO DE OFERTAS NUMERO 16/2023
“MURALLA PREFABRICADA — ANEXO 2”

RESPUESTA A CONSULTAS Y ACLARACIONES

1- Que caracteristicas del Hormigdn FCK piden para garantizar la resistencia y
durabilidad en el tiempo?
RESPUESTA: FCK 240, como minimo

2- ¢Que proceso de vibrado exigen para garantizar que no tengan burbujas las placasy a
modo de evitar que le afecte la humedad de la tierra y las lluvias a las mismas?
RESPUESTA: Vibrado mecanizado

3- Que tipo de armaduray grosor de varillas piden en los pilares y en las placas?
RESPUESTA: Las armadoras que utilice la empresa fabricante debe ser respaldada por
calculo. Presentado con la oferta.

4- Cual es el grosor de las placas que piden?

RESPUESTA: 4 cm, como minimo y como maximo cada 10 metros se debe colocar pilar doble
con nticleo de hormigén armado

5- Que grosor de ranura piden en pilares?
RESPUESTA: La profundidad de la ranura debe ser el resultado de calculo para garantizar la
estabilidad de la muralla, Segun el disefio del proveedor. Las bases de los pilares deben
asentarse en suelo firme.

6- Que garantia piden en cuanto a la absorcién de humedad o filtrado de agua en la
muralla?

RESPUESTA: El concreto utilizado debe ser hidréfugo

7- Van a solicitar presentar muestras para poder comparar la calidad, granulometria y
compactado de las placas y pilares a través del corte de la seccion de las piezas?
RESPUESTA: afirmativo, se solicitara muestra

8- Cuantos afios piden de garantia por la muralla prefabricada?

RESPUESTA: como minimo 3 afios



